

呂小家書

知恩·感恩·報恩

轉眼間，2024學年快將結束，孩子們無論在頭腦上，體格上都有所成長，六年級的孩子更即將踏上人生新階段，我們為此歡喜快樂，在呂小的每一天，我們都親眼見證天父豐厚的恩典——無論是學生的成長、家校的合作，還是學校的發展，主的恩典都豐富豐富賞賜給我們。

知恩

若不是天父充足的供應，我們怎能經歷這許多出人意外的恩典？「香港賽馬會樂動人生計劃」五年全費資助弦樂、體育專項訓練和全校OCR障礙競賽訓練；青衣堂成功申請社會福利署「課後托管」計劃；綠建環評2.0更換全校冷氣機；國民教育重點視學獲高度評價；一至六年級結合高小境外交流、初小戶外參觀的主題學習週及跨科探究活動圓滿完成……這一切美好的成就，全賴教職員全心全意付出，家長義工忘我無私支援，讓我們見證一個又一個「不可能」變為可能。我們深知，這一切都是恩典。

感恩

在生源緊絀，教育資源縮減的大環境下，呂小仍蒙天父豐盛的供應。本年度，我們開展新三年發展計劃，以「多經歷，提升好能力；靠基督，展現真價值」為核心理念，透過全方位學位經歷和靈性培育，建構學生能力，培養學生正面價值觀。我們繼續因應孩子的需要，作不同的嘗試，打造沉浸體驗館，以校本研發的聖經之「呂」，帶孩子穿越聖經故事，亦推出了中華文化、藝術、動感之「呂」等不同的沉浸體驗，全面提升孩子學習的興趣及效能。同時，我們秉承「上午專心、下午開心、晚上安心」精神，優化OLE2.0，新增香港教育大學Sweetie機械工程課程；升級JF2.0，在自選活動和班會活動的基礎上，加入沙畫、小結他等進階課程；更於星期三下午設立「樂動日」，讓孩子自選弦樂或籃球、足球及跆拳道訓練，全面照顧孩子的成長需要，讓孩子在獲得豐富的體驗和發展機會。

呂小家書

知恩·感恩·報恩

報恩

領受天父浩大的恩典，呂小全體上下都竭盡全力以行動作回應，讓人將勞耀頌讚歸天父。本年度，我們成立小童軍，在Project Leader計劃培訓下，老師、義工家長及青衣堂同工攜手成為童軍領袖，引領孩子成長，傳遞天父的愛。5月23日的感恩新「呂」
「程」設施啟動禮中，六十多位嘉賓蒞臨，二百多位的服務生負責不同的崗位，透過表演、導賞等不同方式，與眾人分享呂小的領受與傳承。此外，我們更親身經歷大大小小不同的見證，包括：參與社署「老有所為」學生義工計劃、華永會「自動灌溉系統」、優質教育基金「我的行動承諾」、AI自學平台獎勵計劃、香港賽馬會「友愛同盟」校園反欺凌計劃、虛心哀慟雙周、星期三早上敬拜、畢業福音營、香港賽馬會「樂動人生計劃」啟動禮演出、謝師宴等，不能盡錄。我們唯有在天父所賜下的事工—孩子身上，盡心、盡意、盡力，貢獻所有，叫天父的名得高舉，孩子的成長得造就。

我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。(林後12:9)



梁漢基 校長
2025年6月5日